
复习题（成人组50题）
[bookmark: _GoBack]1、身份证、交通卡要远离磁场，避免被消磁。（）
A、正确   B、错误   C、不知道
答案：B

2、县级以上地方人民政府应当在水库集水区域内设立生态保护带。生态保护带范围为水库入库河道河口上溯（）。
A、一千米    B、二千米    C、五千米
答案：C

3、县级以上地方人民政府水行政主管部门应当维持水库的合理水位，维护水体的（）能力。
A、纳污     B、防洪     C、自然净化
答案：C

4、规划用地面积（ ）平方米以上的新建建筑物，应当配套建设雨水净化、渗透和收集利用系统。
A、一万      B、两万      C、三万     
答案：B

5、依法应当编制水土保持方案的生产建设项目中的水土保持设施，应当与主体工程（ ）。
A、一并纳入投资预算       B、分开管理  C、同时设计、同时施工、同时投产使用
答案：C

6、下列情况取水需要取得许可的是？（ ）
    A、私企开采煤矿时取水
    B、村民自家零星散养、圈养的畜禽饮用等少量取水
    C、发生火灾时，消防车中的水已使用殆尽，需要临时应急取水
答案：A

7、施用化肥引起水污染，以下说法不正确的是？（ ）
    A、合理施肥条件下，并不会引起水污染
    B、施用化肥，一定会造成水污染
    C、施用肥料量超过土壤保持能力时，形成农业面源污染
答案：B

8、防洪标准指的是防洪保护对象达到防御洪水的水平或能力。按照国家防洪规划，大城市要达到（）标准
    A、50～100年一遇         B、100～200年一遇       C、200～300年一遇      
答案：A

9、不属于身边污染源的是（ ）
    A、未经处理而排放的工业废水；B、未经处理而排放的生活污水；C、水生动物的食物残渣和粪便；
答案：C

10、以下工程建设最符合生态治理理念的是（ ）
    A、将河道刻意裁弯取直
    B、使用生态型护坡，岸坡生态，河床天然，放养水生动物
    C、将河两岸原生植物清除，放置人工草皮或单一树种
答案：B

11、关于雨污分流工程说法不正确的是（ ）
    A、雨污分流便于雨水收集利用和污水排放集中处理
    B、可以提高污水处理效率，节约污水处理成本
C、会对城市道路、居民出行造成较大影响
答案：C

12、《地心游记》是哪位作家的作品？（）
A 、威尔斯  B 、凡尔纳   C、阿西莫夫
答案：B

13、岩浆的发源地是地球的（ ）
A 、地壳   B、地核   C、地幔
答案：C

14、在地幔与地核的分界层，地震波的传播速度（）
A 、明显改变   B、维持不变   C、稍有不同
答案：A

15、《寂静的春天》是一部（ ）题材的作品。
A、 科幻   B、 环保   C、物候
答案：B

16、我国已探明的矿产资源储量位居世界排名（  ）
A 、第一位   B、第二位   C、 第三位
答案：C

17、下列城市中，因矿产资源枯竭而消失的城市是（）
A 云南东川市   B 云南个旧市   C甘肃白银市
答案：A

18、1998年，美国社会学者保罗·瑞恩提出了（）概念。
 A、 可持续发展   B、乐活   C、低碳
答案：B

19、带动英国从手工业进入工业化时代的关键技术不含（）
A、 纺纱技术  B、织布技术  C、冶金技术
答案：C

20、证实肉汤腐败是空气中微生物导致的科学家是（）
A、 路易斯·巴斯德   B 、罗纳德·罗斯    C、 乔治·斯坦伯格
答案：A

21、关于黄金大米的说法，错误的是（）
A、胡萝卜素含量提高   B、转基因食品   C、威胁粮食安全
答案：C

22、一对夫妻所生孩子患遗传病的可能性是1/4, 下面理解正确的是（ ）
A 、如果生4个孩子，其中就有1个患遗传病
B、 头胎患病，二胎就不会患病
C 、头胎不患病，二胎患病的可能性还是1/4
答案：C

23、同样重量的粉尘和块状固体，粉尘的表面积（）块状固体。
A、 等于   B、 大于   C、小于
答案：B

24、下列粉尘属于不可燃粉尘的是（   ）
A、 淀粉   B 、水泥  C、铝粉
答案：B

25、下列哪种材料不能用于玻璃刀（）
A、 钢  B 、合金材料  C、金刚石 
答案：A

26、人耳能听到的声波的频率为（）
A、 20-2万   B 、 30-3万   C、  40-4万
答案：A

27、声音在空气中的传播速度是（）
A、 346米/秒     B、 1531米/秒   C、 5200米/秒
答案：A

28、巨脉冲红宝石激光器发出的激光比太阳要亮（）倍。
A 、200亿   B 、2亿   C 、200
答案：A

29、任何温度高于（ ）的物体都会产生辐射。
A、 绝对零度   B、 0℃   C、 25℃
答案：A

30、、迄今，人类已经发现了（ ） 种元素。
A 、109    B、 118     C、 112
答案：B

31、“水俣病事件”是（ ）引起的中毒。
A 、镉   B、甲基汞   C、杀虫剂
答案：B

32、人体内含量不足（  ）的元素称为微量元素。
A、 0、1%   B、 0、001%   C、 0、01%
答案：C

33、依据“生辰八字”算命值得信赖吗？（  ）
A、 不值得   B、 值得   C 、说不清
答案：A

34、计算机中的木马程序与其他病毒程序的最大区别在于（ ）
A、 危害性  B、 伪装性  C、传播力
答案：B

35、电子银行的安全是相对的，下列哪个行为可以降低风险？（   ）
A 、保管好U盾或口令卡  B、公用电脑上操作电子银行 C、通过链接访问网上银行
答案：A

36、青少年容易对网络游戏上瘾的原因是（ ）
A、 好奇心强    B 、大脑神经系统发育不成熟   C 、认识不到危害
答案：B

37、选用天然石材进行室内家庭装修时，只能选用的产品是（）
A 、A类产品  B 、B类产品   C、 C类产品
答案：A

38、房间装修后，开窗通风挥发的物质不含（）
A 、甲醛   B 、乙醛  C、 苯
答案：B

39、不可以反复充电使用的电池是（）
A、 镉镍电池   B 、锌锰电池  C、 锂电池
答案：B

40、由于骨痛病的发现，人们采取了回收（）电池的措施。
A、 镉镍电池   B 、锌锰电池  C 、镍氢电池
答案：A

41、改进工艺前，锌锰电池含汞的原因是（）
A 、提高电池电量  B、防止电池膨胀爆破  C、 节约成本
答案：B

42、来自手机、显示屏和激光的辐射是属于（）
A 、非电离辐射  B、人工电离辐射  C、天然电离辐射
答案：A

43、全球核电比重最大的国家是：（   ）
A、美国            B、法国          C、立陶宛
答案：B

44、 核聚变是两个轻原子核结合在一起释放能量的反应，氢的同位素氘是主要的核聚变材料。1升海水中的氘通过核聚变释放出的能量相当于（    ）升汽油燃烧释放出的能量。
　　A、300      B、100        C、30
答案：A

45、 一座百万千瓦级的煤电厂每年要消耗约300万吨原煤，相当于每天要有一列40节的火车为它拉煤，而一座同样功率的核电厂每年仅需要补充（  ）吨核燃料，一辆重型车即可拉走。
A、25               B、250              C、2500
答案：A

46、核电厂厂址选择比火电厂具有更高的安全要求。核电厂选址的要求与（     ）等因素有关。
 A、气象、水文 B、地震、地质  C、以上都是
答案：C 

47、 2011年，日本九级大地震并导致福岛第一核电厂核泄漏之后，人们都在谈论有关“核辐射”的话题。下列说法正确的是（     ）。
A、 服用碘盐能预防核辐射
B、 辐射无处不在，不用担心
C、 少量的辐射照射不会危及人类的健康，过量的才会对人体产生伤害
答案：C

48、 某放射源经过10天后其活度变为原来的50％，再过10天和20天后，其活度分别变为原来的（  ）。
[bookmark: OLE_LINK50][bookmark: OLE_LINK51]A、20%和10％    B、25%和12.5％        C、30%和25％      
答案：B

49、 由原子核内部发射出来的一种波长较短电磁波，这种射线是（  ）。
A、 α        B、 β       C、 γ     
答案：C

50、据2009年美国国家辐射防护和测量委员会报告，美国人年吸收辐射剂量仅有小于千分之一来自于核电。这仅相当于吃一根香蕉所吸收的辐射剂量。请问香蕉内的辐射，主要来自于哪种核素？（      ）
A.钾-40  B.碳-14  C.氧-18
答案：A

